

# 惊!教师倒卖作弊器材

其行为构成非法销售间谍专用器材罪,近日领刑一年、缓刑二年

本报菏泽12月30日讯(记者崔如坤) 淄博“80”后男子崔某,大学毕业后有个教师工作,却因赚钱少,竟想到卖考试作弊器材牟利。今年高考前夕,他伙同同乡郭某到菏泽、聊城阳谷卖出作弊器材39套,在牡丹区卖作弊器材时被牡丹警方查获。近日,牡丹区人民法院审结该案,崔某、郭某因犯非法销售间谍专用器材罪,分别被判处有期徒刑一年,缓刑二年。

淄博张店区“80后”男子崔某,大学毕业后在当地当音乐教师,却嫌挣钱太少。后来,他在网上看到

有卖考试作弊的器材,想到自己作学生时不少学生在考英语四、六级或考研时购买,便想着可以挣钱。今年高考前夕,崔某找到朋友郭某决定一块卖考试作弊器材。为了避开亲戚熟人,二人还特地选择了跑到菏泽、聊城等外地做“生意”。

今年5月份以来,二人多次在菏泽市牡丹区、鄄城一中、东明一中、聊城阳谷一中等处,向樊某等人生销售或指使他人销售考试作弊设备,共计17套。今年6月份以来,多次在牡丹区黄河骨科医院、菏泽二十二中西校区等处,向马某、程

某等人销售考试作弊设备,共计22套,直到后来被牡丹警方查获。

今年9月29日,牡丹区检察院指控被告人崔某、郭某犯非法销售间谍专用器材罪,向牡丹区法院提起公诉。法院审理认为,被告人崔某、郭某为谋求个人利益,自己或指使他人销售考试作弊器材,其行为均已构成非法销售间谍专用器材罪,鉴于二人归案后,认罪态度好,确有悔改表现,依法可从轻处罚,可依法宣告缓刑。遂依法判处崔某、郭某犯非法销售间谍专用器材罪,各有期徒刑一年,缓刑二年。

## 延伸阅读:

据牡丹警方介绍,“间谍专用器材”,主要是暗藏式窃听、窃照、电子监听、截收器材等。而非法生产、销售窃听、窃照等专用间谍器材的,将处三年以下有期徒刑、拘役或者管制。

同时,为严防高考等考试作弊,菏泽作弊防控系统

除配备有金属探测仪、无线电管理等部门的监测车外,还配备移动通信干扰器,能有效阻断考生利用手机作弊的渠道。另外,警方提醒,考生及家长千万不要相信不法分子所兜售的所谓的高科技作弊工具和高考答案,谨防上当受骗。

# “谢谢你们,没有忘了我们这些老人”



29日上午,本报蚂蚁义工团巨野、龙堌分团一行三十多人驱车来到巨野柳林敬老院,为每位老人送来了棉鞋和生活用品,并和敬老院的老人一起包起水饺。巨野县医院的医生张晨光还为老人进行义诊,由于所带药物不全,自己拿出一百元给老人在附近药店买了药物。除此之外,沙土文化站艺术团的演员们给老人演出了戏曲,给即将来到的新年增添了节日的气氛,让老人感受到社会关爱,度过一个温暖的冬天。

“我们义工的活动将一直继续下去,让每位老人都会感受到这个冬天不再寒冷。”蚂蚁义工团巨野分团汤庆峰团长说。

本报记者 邢孟 通讯员 宋兆军 摄影报道



赌博欠下巨债

## 男子租车去抵押 骗取3万元

本报菏泽12月30日讯(记者邢孟 通讯员 吕兆如)

嗜赌成瘾,因赌博欠下巨额债务,定陶一男子为了偿还债务,用租来的轿车抵押给其朋友骗取钱款。近日,该男子因涉嫌诈骗罪被菏泽市公安局牡丹分局依法刑事拘留。

11月18日10时许,菏泽市牡丹区南城办事处居民赵某到菏泽市公安局牡丹分局南城派出所报案称,定陶一青年时某从自己汽车租赁公司租用一辆别克凯越轿车,已超过租车时间5日未还,因担心受骗,就到南城派出所进行报案。

接到报案后,值班民警根据赵某提供的时某身份信息,遂对时某所租的汽车行驶轨迹及车辆使用情况进行调查,发现时某已将其所租的轿车抵押给了其朋友秦某,并骗取秦某现金3万元。27日,办案民警根据摸排获取的线索,在菏泽城区一出租屋内将涉嫌诈骗的时某抓获。

经查,时某涉嫌诈骗罪,因赌博欠下巨额债务,为了偿还债务,时某先从其姐姐时某处借了5000元现金,后用所借5000元现金从菏泽城区一汽车租赁公司租了一辆别克凯越轿车,又把所租的汽车抵押给了秦某,骗取秦某现金3万元。时某用所骗取的现金,除还给姐姐5000元外,又用剩余的2.5万元去和朋友一起赌博,并全部输掉。

目前,时某因涉嫌诈骗罪被菏泽市公安局牡丹分局依法刑事拘留。

公司破产欠债

## 男子租车去转让 骗取20余万

本报菏泽12月30日讯(记者邢孟 通讯员 吕兆如)

为投资公司向他人借取高额贷款,没想到公司破产,定陶一男子欠下了巨额债务,为了偿还高额贷款和利息,他多次伪造汽车转让合同,先后5次将租来的汽车抵押转让给别人,骗取现金20余万元,近日,该男子因涉嫌诈骗罪被菏泽市公安局牡丹分局依法刑事拘留。

秦某是定陶县张湾镇村民,2010年他在北京投资一家科技公司,后由于经营不善,企业破产,秦某欠下数十万元的贷款。为了偿还高额贷款和利息,秦某想到利用伪造的汽车转让合同,将租来的车转让给别人来骗取贷款还债。随后,秦某先后租赁菏泽城区三家租赁公司五辆名牌小型汽车,并将所租汽车转让给他人。

20日,菏泽市公安局牡丹分局南城派出所值班民警接到辖区某汽车租赁公司负责人赵某报案,称租出的车要不回,自己被骗了。接到报案后,民警迅速赶到租赁公司询问证人,调查发现秦某伪造汽车转让合同,以4万元的价格将汽车转让给马某,且秦某将抵押骗取的4万元现金,除3万元偿还高额贷款外,剩余1万元存入自己银行账户,以便自己日常挥霍。为了尽快抓获秦某,菏泽牡丹警方将秦某列上上网逃犯。25日,秦某在上海活动期间被上海警方抓获,并于28日被菏泽牡丹警方押解回菏。

目前,秦某因涉嫌诈骗罪被菏泽市公安局牡丹分局依法刑事拘留。

## 女子顺手牵羊 隔天被店主认出

本报菏泽12月30日讯(记者邢孟 通讯员 陈爱霞)

菏泽一女子下班时路过一家服装店顺手牵羊偷走两件衣服,以为神不知鬼不觉,没想到第二天再来附近时被店主认出并报警。现该女子已被开发区警方依法行政拘留并处罚款。

27日,菏泽一女子在一家药店内买药时,被旁边一家服装店的店主死死抓住,并且口口声声称自己抓到了小偷!这是怎么回事呢?丹阳派出所民警接到报警后急忙赶到现场了解情况。民警在现场了解情况后发现,被店主抓住的女子十分可疑,遂将其带回派出所进行进一步询问。

来到派出所后,该女子面对民警的询问十分不配合,后经民警通过近期身份查询得知,原来,该女子2011年就曾因盗窃被丹阳派出所处罚过。26日,其在育才路一家服装店内趁店员不注意盗窃两件衣服,原以为神不知鬼不觉,27日下班从此经过,在附近一家药店买药时,被服装店的老板一眼认出,随即报了警。

现该女子已被开发区分局行政拘留五日并处罚款500元。

## “瘾君子”冒充刑警 买杜冷丁被捕

本报东明12月30日讯(记者张朋 通讯员 崔建伟 张琰)

近日,菏泽市曹县居民赵某在东明县渔沃办事处卫生院药房,冒充东明县公安局刑警大队工作人员,以家人得癌症为由,一天内多次非法购买杜冷丁,并进行注射,在其第三次购买杜冷丁时被东明县公安局刑警大队民警当场抓获,赵某被依法行政拘留并强制戒毒。

20日,东明县公安局刑警大队接渔沃某医院工作人员报警称,有人自称是刑警大队民警,以家人得癌症为由,一天内在卫生院购买杜冷丁7支。大队民警接报案后,迅速赶往渔沃办事处卫生院。民警们将正在购买杜冷丁的“冒牌刑警”赵某当场抓获。

经审讯,赵某2010年9月在陕西某地打工时染上毒瘾,毒瘾发作时依赖杜冷丁或迪分诺兹等止痛药物。2013年12月20日上午10时许,赵某从曹县坐车来到东明,在东明县某医院以家人得癌症为由要求购买杜冷丁,因没有病例被拒绝后乘坐出租车来到渔沃乡某医院。

之后,便冒充东明县公安局刑警大队民警,以家人得癌症为由,要求购买杜冷丁,其先后两次购买7支。当赵某第三次返回该医院欲骗取杜冷丁时被民警抓获。

25日,赵某被东明县公安局刑警大队送至山东省鲁中强制隔离戒毒所接受强制戒毒。

